

## Афганистан. 30 лет спустя

15 февраля исполнилось 30 лет со дня вывода Ограниченного контингента советских войск с территории Демократической Республики Афганистан.

Война в Афганистане общим мнением мировых политических аналитиков и военных историков признана как «уникальная». Многие рассекреченные операции, проведенные советским командованием, вошли в учебные пособия по тактике и стратегии многих армий мира.

Как отмечает ряд историков, «уникальность» этой войны заключалась в том, что Советский Союз не только воевал в Афганистане, но и занимался обустройством страны – возводились жилые дома, учреждения социальной сферы: больницы, школы, детские сады. Советские врачи и педагоги приезжали в Афганистан для того, чтобы лечить и обучать мирное население. Помимо этого Советский Союз оказывал соседу грандиозную гуманитарную помощь – поставлял через аэропорты Кабула и Баграма необходимое продовольствие и медикаменты.

**В коллективе Слонимского зонального центра гигиены и эпидемиологии работал герой той войны, Иван Алексеевич Голдобин, фельдшер по образованию, который спасал из-под огня раненных и уносил с места боя погибших. Попал в Афганистан в феврале 1982 года, оставив на два года жену и детей. Из 43 человек группы Белорусского военного округа, отправившиеся «за реку», вернулись 18...**

Благодарим за стойкость, мужество и героизм!

Здоровья и долгих лет жизни Вам и Вашим близким!

